

榮譽會長  
溫文儀先生, BBS, JP

榮譽委員  
蔡潘若棠女士  
岑大衛先生

榮譽總幹事  
李文烈博士, BBS, MH

執行委員會

會長  
區環智女士, GBS, JP

副會長  
黃紹基先生

義務秘書  
梁甜昭先生

義務司庫  
尤好心女士

義務法律顧問  
梁雲生律師, JP

委員  
葉嚴仁敏女士  
林煒瀚先生  
李文烈博士, BBS, MH  
鄧淑珍女士  
雲維庸先生  
黃妙茵女士

Honourary President  
Mr. WAN Man-ye, BBS, JP

Honourary Members  
Mrs. CHOI POON Yeuk-tong Stephanie  
Mr. David SHUM

Honourary Executive Director  
Dr. Peter John NEWBERY, BBS, MH

Executive Committee

President  
Ms. AU King-chi, GBS, JP

Vice President  
Mr. WONG Siu-kee Kent

Honourary Secretary  
Mr. LEUNG Tim-chiu Richard

Honourary Treasurer  
Ms. YAU Yu-xin Amelia

Honourary Legal Advisor  
Mr. Vincent LIANG, JP

Members  
Mrs. IP YIM Yan-mun Bonny  
Mr. LAM Wai-hon Patrick  
Dr. Peter John NEWBERY, BBS, MH  
Ms. TANG Suk-chun Winnie  
Mr. WAN Wai-yung Alex  
Ms. WONG Miu-yan Cecilia

各位好友：

己亥迎春

我謹向各位介紹我們其中一位天王巨星，他的街頭綽號叫ChaCha。在2002年我們官塘的「蒲吧」中心剛剛開張，ChaCha便來了，之前我們相遇在街頭，他們的跳舞團隊被警察驅趕。因為聲量太高，被附近的居民投訴。我們告訴他們，可以來我們的中心練舞，就是這樣我們認識了ChaCha，他已離開學校，不停的在轉換沒有前途的工作，還和友人嘗試吸毒，但他也喜歡舞蹈，想我們開辦嘻哈學校，我們便聘請他為教練，從此他便和我在一起。他現在是「話事人」— 資深教練，他在亞太區比賽，贏得無數獎項，很多次他用無薪假期去美國參加比賽和巡迴演出，每一次我在協青社遇到他的時候，他總是給我一個燦爛的笑容和用英語跟我交談 — 不要忘記他是個輟學生，我請他寫自己的故事，我想他會低調地講述他的成就，不要忘記他是從那裡開始的！



李文烈謹上  
二零一九年三月



蔡潘若棠翻譯

榮譽會長  
溫文儀先生, BBS, JP

榮譽委員  
蔡潘若棠女士  
岑大衛先生

榮譽總幹事  
李文烈博士, BBS, MH

**執行委員會**

會長  
區環智女士, GBS, JP

副會長  
黃紹基先生

義務秘書  
梁甜昭先生

義務司庫  
尤好心女士

義務法律顧問  
梁雲生律師, JP

委員  
葉嚴仁敏女士  
林煒瀚先生  
李文烈博士, BBS, MH  
鄧淑珍女士  
雲維庸先生  
黃妙茵女士

Honourary President  
Mr. WAN Man-ye, BBS, JP

Honourary Members  
Mrs. CHOI POON Yeuk-tong Stephanie  
Mr. David SHUM

Honourary Executive Director  
Dr. Peter John NEWBERY, BBS, MH

**Executive Committee**

President  
Ms. AU King-chi, GBS, JP

Vice President  
Mr. WONG Siu-kee Kent

Honourary Secretary  
Mr. LEUNG Tim-chiu Richard

Honourary Treasurer  
Ms. YAU Yu-xin Amelia

Honourary Legal Advisor  
Mr. Vincent LIANG, JP

Members  
Mrs. IP YIM Yan-mun Bonny  
Mr. LAM Wai-hon Patrick  
Dr. Peter John NEWBERY, BBS, MH  
Ms. TANG Suk-chun Winnie  
Mr. WAN Wai-yung Alex  
Ms. WONG Miu-yan Cecilia

大家好，我叫江滿齊ChaCha。於2018年，我有幸獲得青年夢想家實踐協會頒授『第五屆青年夢想實踐家』名銜。我感謝提名人的支持，感謝青年夢想家實踐協會對我的肯定。以下是我自己的這10多年的經歷，感謝YO的栽培及鼓勵，才有今天的我。我相信只要有夢想，加上不斷努力，夢想可以成真。

中學時期，我算是一個運動健將。當時的我積極參與田徑、足球、籃球、舞獅等活動，亦曾代表學校出賽，獲獎無數，但這些運動似乎未能滿足到我。最後因無心上學，中四便輟學投身社會了。

我亦曾經誤入歧途，入過黑社會、為追求刺激亦嘗試過吸毒。有一天，機緣巧合下，在尖沙咀太空館看到有人在跳霹靂舞（Breakdance），當時我覺得這個舞蹈很有型很有挑戰性，一看就愛上了。接着每逢周末晚便與朋友到太空館門口看人跳舞，並膽粗粗上前主動問前輩：「可不可以教我跳霹靂舞？」我的霹靂舞生涯就開始了，亦改寫了我的一生。

由於我的學歷不高，但又想找到一份人工高的工作維生。我曾經嘗試過很多不同類型的工作，例如，地盤工人，裝修工人，清道夫，跟車和一些厭惡性的工作。而這些工作給我的意義就是可以搵錢。而當時，每一天無論我工作有多辛苦有多累，放工後，我必定會去練習跳舞，因為它是我唯一的興趣。那段時間是我最開心的時間，可以減壓及找回自己。

直到2002年7月，協青社蒲吧(一間24小時營運的青少年中心)開幕，我認識了一班在蒲吧工作的職員，他們的興趣都是街舞，於是吸引了我常常去蒲吧練舞。大約半年之後，得知蒲吧請青年大使，我便很想嘗試加入，希望可以有更多時間跳舞，亦可以與一班志同道合的舞者朋友一起工作。好彩地，經歷了3次的見工，我終於獲得蒲吧聘請了！

為了我喜歡的Breakdance，我由半職青年大使開始做起，不斷努力工作及爭取好表現，不久，我便晉升成為全職活動助理。在2004年加入協青社新成立的「嘻哈學校」，成為舞蹈員，正式開始發展我的全職舞蹈生涯。

當然，這個尋夢的過程絕不平坦，生活亦非常艱難。人工相比之前的工作少了3倍以上，僅夠我節衣縮食的生活，未能有多餘的金錢可以給父母。家人對此非常反感，他們未能明白及接納我去追的夢，當時與家人關係亦非常僵持。

為了證明我追夢的決心及我的選擇沒有錯，我很努力去學習、工作、練習，希望一步步實現我的理想，亦希望可以證明跳舞可以成為事業。由2004年至今，我由舞蹈員升為助教，再升為導師，由導師升為高級導師，直至2016年，我正式擔任協青社嘻哈學校的助理中心主任。2017年更開始協助籌辦及培訓香港青年奧運霹靂舞代表隊，為他們爭取更好的未來！

這14年來，我曾多次代表香港出戰世界各地的街舞比賽，幸運地亦在香港及國際上曾獲得很多的舞蹈獎項。為了擴闊自己舞蹈思維，讓自己更專業、更多元化，在獲得獎學金資助下前往美國Broadway Dance Centre修讀「舞蹈證書」課程，亦曾在香港公開大學修讀了「舞台表演專業證書」課程，現正在香港公開大學修讀「市場學」學士學位課程。

在這10多年的追尋舞蹈夢想生涯，一路走來的確一點也不易，但卻讓我學習到堅毅和堅持，這給予我很大的動力去不斷學習及增值自己，讓我學懂待人接物及溝通的技巧，如何帶領團隊更上一層樓、如何引導學生發揮他們的潛能等，這些是我以前從來沒有想過自己可以做到的。最後，我想藉此機會送一句格言給大家，「寧作風中勁草，莫作溫室幽靈」！只要你敢夢，敢行動，每一個人都可以成為你自己的傳奇！

江滿齊